



احمدی نژاد در آستانه نشست زُوم مطرح کرد
پیشنهاد ساختار اجرایی
مذاکرات ۱+۵ با حضور سران

صفحه ۲

پنجشنبه ۹ مهر ۱۳۸۸ ۱۲شوال ۱۴۲۰ اول اکتبر ۲۰۰۹ سال اول شماره ۲۵۲ ۱۶ صفحه ۲۰۰ تومان

تیتترهای روز

سایه داریی شصت و هفتم بر هفته نهم لیگ برتر

در تمنای هر نتیجه‌ای غیر از تساوی



صفحه ۱۳

پیروزی جدیدحماس

آزادی ۲۰ اسیرزن در ازای فیلم شالیت

صفحه ۱۵

معاون سازمان سنجنش خبر داد

زمان اعلام نتایج ۳ کنکور فراگیر پیام‌نور

صفحه ۴

شکار دزد طلا فروشی بادوربین مخفی

صفحه ۱۴

خبر

از سوی رئیس دیوان محاسبات کشور صورت گرفت
تکذیب مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری در آمد نفت باوجه واریزی به بانک مرکزی گروه اقتصادی: عبدالرضا رحمانی فضلی خبر برخی رسانه‌ها درباره وجود مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری وجود حاصل از فروش نفت خام و وجود واریزی به حساب بانک مرکزی را تکذیب کرد. به گزارش روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، رحمانی فضلی، رئیس کل دیوان محاسبات کشور درباره خبر درج شده در رسانه‌ها طی روزهای اخیر مبنی بر وجود مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری بین وجود حاصل از فروش نفت خام تولیدی و وجود واریزی به حساب بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران گفت: نظر به اینکه در این گزارش به موضوعات مهمی نظیر بیع متقابل، معاوضه نفت خام با فراورده‌های نفتی و… که مطابق قوانین و مقررات مرتبط به صورت نقدی به حساب بانک مرکزی واریز نمی‌شود توجه نشده است و باتوجه به اسناد و مدارک ارائه شده که تاکنون مورد رسیدگی حسابرسان دیوان محاسبات کشور واقع شده، این خبر مورد تأیید این دستگاه نظر نمی‌نست.

فرمانده نیروی انتظامی:
وضع کلانتری‌ها مطلوب نیست

فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران بر لزوم دارا بودن افسران مستقر در کلانتری‌ها به توانمندی جامعه‌شناسی و روان‌شناختی تأکید کرد. اسماعیل احمدی مقدم در چهارمین همایش سراسری پلیس پیشگیری نیروی انتظامی گفت: امنیت محله محور باید مورد توجه پلیس قرار گیرد و کلانتری به عنوان یک بزرگ‌تر و ریش‌سفید در محله‌ها به حل و فصل مشکلات بپردازد و شی تشکیل پلیس پیشگیری را با اهداف هم‌افزایی اقدامات نیروی انتظامی و انتسدت و گفت: قبلاً تعداد نیروی انسانی پلیس پیشگیری و کلانتری ۴۸۰۰ درصد بود که هم‌اکنون این مقدار به ۸۰۰ درصد افزایش یافته است. فرمانده نیروی انتظامی گفت: پلیس پیشگیری فقط یک تشکیلات نیست بلکه یک رویکرد است و باید پیشگیری اجتماعی در دستور کار این پلیس قرار گیرد. احمدی مقدم افزود: برای اینکه به عنوان یک مرجع و بزرگ‌تر در حل و فصل مشکلات مورد توجه باشییم باید با اقداماتمان به گونه‌ای باشد که این بزرگی‌وریش سفیدی را به دیگران نشان دهیم. افزایش قدرت روز و روز با تأثیری در این مساله ندارد. فرمانده نیروی انتظامی گفت: رئیس کلانتری‌ها باید در تعامل با اهالی موفق بوده و نفوذ قابل قبولی را نیز میان مردم محله داشته باشند. وی با اشاره به اینکه شرایط در کلانتری‌ها نسبت به گذشته تغییر کرده، گفت: وضع کلانتری‌ها نسبت به ۱۵ سال گذشته تغییر محسوس یافته هر چند وضع هنوز مطلوب نشده است. احمدی مقدم از رؤسای پلیس پیشگیری خواست تا مطابق با شرایط جامعه و مطالبات مردم حرکت کنند. وی تأکید کرد: کنندی حرکت در پیشرفت‌مارا از جامعه عقب می‌اندازد. برای پاسخگویی به نیازها و مطالبات مردم و همچنین سرعت پیشرفت در جامعه باید سرعت فرمان‌را چندبرابر افزایش دهیم.

روزنامه صبح ایران

وطن امروز

موفقیت سازمان میراث فرهنگی در ثبت نخستین اثر ناملموس ایران در فهرست یونسکو

نوروز پارسی ثبت جهانی شد

گروه اجتماعی: نوروز و ردیف موسیقی ایرانی در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت شدند. این نخستین بار است که یک اثر ناملموس از ایران به ثبت جهانی می‌رسد. گفتنی است پرونده نوروز به عنوان یک اثر مشترک از سوی کشورهای ایران، جمهوری آذربایجان، هند، قزاقستان، ازبکستان، پاکستان و ترکیه و به عنوان سومین اثر در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت شد. ردیف موسیقی ایرانی نیز به عنوان یک اثر مستقل و چهل و پنجمین اثر جهانی بعد از نوروز دومین اثر میراث ناملموس جهانی از کشورمان شناخته شد.

۵نوروز جهانی

روز گذشته پرونده نوروز پس از مطرح شدن در کمیته بین‌دولتی حفاظت از میراث ناملموس یونسکو پیش از اینکه فرصتی برای اعتراض بیابد، با تشویق حضار تأیید و ثبت شد. این رخداد مبارک و بزرگ در حالی به وقوع پیوست که آغاز ثبت آثار ناملموس ایران در فهرست یونسکو با حضور اسفندیار رحیم‌شایی به عنوان رئیس سازمان میراث فرهنگی در دولت‌نهم کلیدخورد

و پس از ثبت ملی نوروز، پرونده این آیین پارسی با همکاری ۵ کشور فارسی‌زبان دیگر برای ثبت به یونسکو ارائه شد. ثبت نوروز پارسی و ردیف موسیقی سنتی ایران به‌عنوان ۱۲ اثر ناملموس در فهرست آثار جهانی اگر به عنوان بزرگ‌ترین موفقیت سازمان میراث فرهنگی در دولت‌نهم لحاظ نشود به‌طور حتم، یکی از بزرگ‌ترین افتخارات دوران مدیریتتی اسفندیار رحیم‌شایی بر این سازمان خواهد بود. حرکتی که در دوران ریاست مشایی آغاز شد و با همت و تلاش کارشناسان ایرانی به سرانجام رسید. ثبت جهانی نوروز توسط یونسکو در حالی اتفاق می‌افتد که سازمان میراث فرهنگی و گردشگری ایران ۴ سال پیش (در سال ۸۴) مدارک و مستندات لازم برای ثبت این رویداد مهم سنتی و باستانی را به مراجع ذی‌ربط ارسال کرده بود اما کارشناسان میراث فرهنگی و گردشگری علت تأخیر چند ساله در ثبت جهانی پرونده نوروز در فهرست جهانی میراث غیرملموس یونسکو را ضرورت تغییر در ضوابط این نهاد بین‌المللی می‌دانند. از نظر آنها ثبت نوروز امکان بازشناسی آن را در سطح جهان به‌وجود می‌آورد می‌تواند فرصتی برای هر چه بهتر بزرگ‌زادن این آیین ویژه‌ملی در کشورهای مختلف باشد.

ثبت جهانی ردیف موسیقی سنتی ایرانی

ردیف موسیقی ایرانی دومین اثر از کشورمان است که در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت‌شدر. ردیف موسیقی سنتی موسیقی کلاسیک ایرانی مجموعه الگوی بنیادی برای اجرای موسیقی، باده‌ها برداری و آهنگ‌سازی است و در حقیقت چند مجموعه از آثار محسوب می‌شود. گفتنی است: تار، سه‌تار، سننور، کماچه‌نی، عود، قانون و ویولون، سازهای اصلی موسیقی کلاسیک هستند که با آنها ردیف اجرا می‌شود. به گفته معاون حفظ، احیا و ثبت آثار تاریخی سازمان میراث فرهنگی، صنایع

سومین جشنواره و نمایشگاه بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال با حضور وزیر ارشاد افتتاح شد ارائه ۳۰۰ بازی رایانه‌ای متناسب با فرهنگ اسلامی – ایرانی

سومین جشنواره و نمایشگاه بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و جمعی از اعضای کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در مصلای امام خمینی (ره) تهران گشایش یافت. به گزارش ایرنا، سیدمحمد حسینی در آیین افتتاحیه سومین نمایشگاه و جشنواره بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال در مصلای امام خمینی (ره) تهران اظهار داشت: در این نمایشگاه ۵ هزار و ۵۰۰ اثر، ۲۰۰ مؤسسه فعال رسانه‌ای، ۵۰ بازی رایانه‌ای تولید داخل و ۲۵۰ بازی رسانه‌ای ساخت خارج که متناسب با فرهنگ و شئونات اسلامی است در معرض دید علاقه‌مندان گذاشته شده است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: همچنین ۵۰۰ وب‌پاگ و سایت اینترنتی بر گزیده در این نمایشگاه انتخاب خواهد شد.

مک‌کین: باید با تشویق عناصر داخلی از براندازی حکومت ایران حمایت کنیم

می‌کرد. مک‌کین افزود: اول از همه من به معترضان می‌گفتم که حق با شماست، ما با شما هستیم، جهان پشت شماست. من هر کاری را که می‌توانستم انجام می‌دادم تا به آنها کمک کنم. ادر شرایط کنونی هیچ گزینه خوبی وجود ندارد. گزینه جنگ را نمی‌توان کنار گذاشت اما همه ما بخوبی با عواقب این گزینه نیز آشنایی کامل داریم. من فکر می‌کنم چاره‌ای جز بررسی تحریم‌ها نداریم اما خیلی خوشبین نیستم که اصلاحات‌طلبان در این زمینه به نتیجه برسند. ما باید در وهله نخست تلاش کنیم تا چنین رویه‌ها را براندازی حکومت. مک‌کین در ادامه گفت: امن چنانچه به جای نظامی بلکه با کمک حمایت‌ورایی رساندن به روش‌های گوناگون از جمله دسترسی به اینترنت و تشویق عناصر داخل ایران برای براندازی حکومت. مک‌کین در ادامه گفت: امن چنانچه به جای اواما بومد اعلام می‌کردم که مردم و مخالفان در ایران حمایت کامل ما دارند. این کار می‌توانست آغاز پایانی برای این حکومت باشد. این بسیاری از مشکلاتی را که ما هم‌اکنون داریم، حذف تاثیر چشمگیری بر ایران داشته‌باشد.

VATANEMROOZ.IR

وطن امروز

مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد
آمادگی تأمین اجتماعی
برای تحقیق و تفحص مجلس

صفحه ۶

VATAN-E-EMROOZ Vol.1 No.252 Thu. Oct. 1, 2009 ISSN:2008-2886

تیتترهای روز

اصلاح طلبان از بررسی

ادعاهای مطرح شده خود‌گر برانند

«تفاهم ملی» بدون بررسی تقلب!



صفحه ۲

سعید جلیلی پیش از عزیمت به سوئیس تأکید کرد

مذاکرات ژنو

آزمونی برای ۱+۵

صفحه ۳

وزیر داد‌گستری:

دادگاه کهریزک علنی برگزار می‌شود

صفحه ۲

نیم‌نگاهی به جایگاه «جنگ» در سینمای ایران
سینمای دفاع مقدس حامی ندارد

صفحه ۱۶



عکس سمان قزوینی، ایستا

باقرار وثیقه ۲۰۰ میلیون تومانی

سعید حجاریان آزاد شد

صفحه ۲

سر‌دبیر

برادر ارجمندجناب آقای محمدنوری زادا باسلام

نامه‌ای به آقای نوری زاد

رضا شبکیایی

نقشی را ندانم؟ وضیعت کشور رایه گونه‌ای توصیف کرده‌اید که بود و نبود دولت‌های حضرات که‌ها برای من مستقیم مردم انتخاب شده‌اند و بی‌وسلیه نمایندگان مجلسی که آنهاهم منتخب مردمند نظارت می‌شوند، هیچ فرقی ندارد!

جناب نوری‌ادا!موصومی هم که موفق به تشکیل حکومت شدند چون امیرالمومنین(ع) و امام حسن مجتبی(ع) برای اداره امور جامعه مسلمین نه از علم غیب استفاده می‌کردند و نه از نیروهای ماورای طبیعت، گرچه بدان قایل بودند. ایشان هم با امکانات زمینی موجود از میان اطرافیان، شیفتگان، سربازان و مأموران‌اشنان، مسؤولان و کارگزارانی انتخاب می‌کردند و مسؤولیت‌ها را بدانها می‌سپردند و بودند کسانی که از این مسؤولیت‌ها سر بلند بیرون نمی‌آمدند. در دنیای واقعی، ایران هم کشوری است با ظرفیت‌ها و نیروهای محدود که نمی‌توان برای پست‌ها و مناصب کلیدی‌اش نر پیشه سفارش داد و از ایشان خواست طبق حتمانماده فتا کثند. تنه‌لی توان از میان گزیننه‌های موجود، بهترین‌ها را با توجه به حال افراد و تشخیص غیر معصومانه انتخاب کرد و مصالحه چهره‌ها را هم نمی‌توان به دلخواه گرم کرد تا به چشم‌شما عبوس نباشند!

شما که پشتکار تان را در دنیای تصویر از دست نداده‌اید، برای نمونه فیلمی مشابه حوادث اخیر انتخابات بسازید و مدینه فاضله‌تان را نشانمان دهید. نشان دهید چند هزار پرسنل و سرباز انتظامی کشور را جوری گزینش می‌کنید که جملگی در شرایط بحران، ترس، ناامنی، آشوب، مصیبت و شرایط پیش‌بینی‌شده دیگران هم در مقابل هزارهائفر افرادی که از همسایه‌تان می‌انسان پیامی می‌شود تا رانل و اوایش و ترور سیست و گروهک‌ها، جوری رفتار می‌کنند که خون از دماغ کسی نمی‌ریزد و هیچ دوستی به دشمن تبدیل نمی‌شود. البته در فیلم‌نامه‌تان لحاظ کنید غالب‌تر سر دروغی است که مدعیانش حتی حاضر نشدند مراحل قانونی را طی کنند و اسناد خود را ارائه دهند و پس از آن مردم راه خیابان بکشاندند و حتماً نشان دهد که میلیون‌ها شهروند تهرانی خواهان تمام شدن افتخاشات و بازگشت امنیت و آرامش به شهر در اسرع وقت هستند.

جناب نوری‌زادا! فتنه‌ها ممکن است در اوج خود، حق و ناحق را خوب ببوشانند اما در این غائله، شناخت حق و ناحق به واسطه آنکه دشمنان قسم خوردند نظام و غرب که هرگز با اسلام کنار نخواهند آمد علنی و به وضوح جانب یکی را گرفته بودند، کار سخت و پیچیده‌ای نبایدمی‌بود. از این جهت است که تعجب می‌کنم چطور تعجب می‌کنید در عبرت گرفتن از تاریخ و الگوسازی از حسین(ع) و عوام و خواص عاشورا مثال می‌آوریم. برای عبرت هاشمی و فسنجانی، خاتمی و احمدی‌نژاد(منتخبان مردم) چه



تیتترهای روز

اصلاح طلبان از بررسی

ادعاهای مطرح شده خود‌گر برانند

«تفاهم ملی» بدون بررسی تقلب!



صفحه ۲

سعید جلیلی پیش از عزیمت به سوئیس تأکید کرد

مذاکرات ژنو

آزمونی برای ۱+۵

صفحه ۳

وزیر داد‌گستری:

دادگاه کهریزک علنی برگزار می‌شود

صفحه ۲

نیم‌نگاهی به جایگاه «جنگ» در سینمای ایران
سینمای دفاع مقدس حامی ندارد

صفحه ۱۶

است با تعریف جبهه حق و باطل، جایگاه افراد را شناسیم. مگر جز این است که انقلاب ما امتداد قیام حسینی بود و شهیدان بیرون حسین؟ و مگر نه اینکه هر آن کس در صدد حذف این نظام و انقلاب بر آید در جایگاه یزید یزید بیان است؟ شما بگویید با کدام حدنه و زمانداران تاریخی، خود را، نظام جمهوری اسلامی و ولایت‌فقیه راقیاسه کنیم که به شما بر نخورد؟ نشانمان دهید – در فیلم‌تان – به قانون شکنان، فتنه‌گران و منتشر کنندگان بندر کینه و نفرت چه‌قابلی می‌دهید یا کدام حدنه تاریخی مقایسه‌شان می‌کنید. چه شما خوشتان بیاید و چه نه، ما مقایسه‌هم می‌کنیم و از تاریخ عبرت می‌گیریم و برای این عبرت‌گیری، نزدیک‌تر از دوران امیرالمومنین(ع) و سیدالشهدا(ع) به دوران خود پیدا نمی‌کنیم و این یکی دانستن امتدادها را از امام(ره) موخته‌ایم.

برادر عزیز آقای نوری‌زادا ای کاش وقتی از کشورهای همجوار صحبت می‌کردید که اکنون «جبه التماس از آنها تکنولوژی می‌خریم»(!) واضح‌تر می‌فرمودید مقصودتان کدام کشورها هستند: عراق، افغانستان، پاکستان، همسایگان دریای خزر یا پادشاهی‌های فاسد عرب؟ ای کاش وقتی از یأس‌تان حرف می‌زدید و قید می‌کنید نیر و گه شسته‌های ار شاه هم می‌توانست برای‌مان فراهم کند، به پامی آوردید. شما انقلاب «استقلال» نبود. انقلاب، فوران شرف و غیرت ایرانی بود بر نام‌ران اجنبی پرست ناموس فروشی که اجازه خورد مردم تحت سلطه را از سفرای انگلیس و امریکایی گرفتند.

گفتید روزنامه‌ها به جرم نقد عملکرد رهبری بسته شده‌اند، هرچه فکر کردم نفهمیدم زیر پا گذاشتن قانون اساسی و نظریه ولایت فقیه امام خمینی(ره) نقد رهبری بود یا تاکید بر سوسیذگی دین؟ چه‌اقدار خولاند سیدحسن نصرالله همزمان با جنگ ۳۳ روزه یا حلال دانستن خون حسین بن علی(ع) به خونخواهی روزنامه‌های مورد اشارت‌تان به آن می‌پرداختند، نقد رهبری بود؟ نامه‌تان به رهبری نشان داد، تصور می‌کنید دنیای واقعی ایران هم فیلم سینمایی است یا سراسر تلویزیونی که در آن کارگردان و تهیه‌کننده‌ها، هر کاری قادر است تا آنجا که چهره‌نامه جمعه‌را هم می‌توان به دلخواه وسلیقه‌(ت) تغییر داد.

آقای نوری‌زادا! شما فیلم را بسا تمام خصوصیات دلخواهتان «درست» بسازید، ما از شاقبول می‌کنیم.

برادر عزیز! سخن را به درازا نمی‌کشام که حرف برای گفتن بسیار است اما اینگونه که منتقد شما حکم می‌کنند پیش می‌روم. لاجرم باید حسن بن علی(ع) را هم-نمودن‌نامه- به بی‌عرضگی متمم کرد که خلافت و حکومت را به معاویه و اگذار کرد و پدر بزرگوار او حضرت بوت‌را ب(ع)، صغین پیروز را آنگونه به پایان رساند که در لشکرش آنچنان اختلاف و چندستگی بیش آمد که جز به کشتار جنگ نهرول فتنه خاموش نشد. آقای نوری‌زادا با توجه به پشتکار تان فیلمی بسازید و من به‌فاضله‌تان را نشانمان دهید.

آگهی فراخوان عمومی مناقصه
شماره ۸۸/۱۰۵
(یک مرحله‌ای)
وصول مطالبات تلفن‌های ثابت و همراه شهرستان‌های آبادان و اروندکنار و سواح آن‌ها
روایه عمومی شرکت تعاونی معابر ات استان خوزستان
شرح در صفحه ۵

جناب آقای دکتر سیدام‌الله موسوی
انتصاب جنابعالی را به معاونت طرح و توسعه دانشگاه پیام نور تبریک گفته، توفیقات روز افزون در عرصه علم و دانش را برای شما آرزو می‌کنم.
بنیامین شکوه‌فر

وطن امروز
سازمان آگهی‌های روزنامه وطن امروز
تلفن: ۷۳۲ ۷۳۲ ۸۸

پیامک خوانندگان
وطن امروز
۳۰۰۸۸